

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Αρ. Πρωτ.: 536
Ελήφθη την 09/06/2016

Κοζάνη, 6 Ιουνίου 2016
Αρ. πρωτ.: 461



ΠΡΟΣ: ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Πρόεδρα, κ. Ιωάννη Γιαμά

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με την 32^η Έμπορο-βιοτεχνική & Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας – Πρόσκληση Συμμετοχής του Επιμελητηρίου & των Μελών του.

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Έχαυμε την τιμή και τη χαρά να σας ενημερώσουμε και να σας πρσκαλέσαυμε στην ετήσια «32^η Έμπορο-βιοτεχνική & Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας», που διαργανώνει τα Επιμελητήρια Κοζάνης σε συνεργασία με το «Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης». Η Έκθεση Θεσμός για την Περιφέρεια μας, έχει παίξει σημαντικό ρόλο στην προώθηση της επιχειρηματικότητας, όχι μόνο των τοπικών επιχειρήσεων αλλά και ευρύτερα.

Οι επιτυχημένες κατά ομολογία εκθετών και επισκεπτών εκθέσεων των προηγούμενων ετών, δεν μπορούν επ' ουδενί να αφήσουν τα οικονομικό περιβάλλον να φρενάρει μια τέτοια διοργάνωση. Η βούληση της Διοίκησης για περαιτέρω ενίσχυση της Έκθεσης, για προσαρμογή στην νέες συνθήκες αλλά και αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της ευρύτερης περιοχής μας, θέτει τον πήχη των προσδοκιών της υψηλά.

Όπως και στο παρελθόν έτσι και τώρα θα φιλαξενήσαυμε ξένες αντιπροσωπίες επιχειρηματιών σε οργανωμένα περίπτερα. Σημαντική παραουσία, αναμένεται να έχει η πρσβεία της Ταϊβάν με την πολυπληθή παρουσία της σε ένα περίπτερο 80 τ.μ.. Ερχάμενοι πολλές φορές ως επισκέπτες στην Έκθεση μας, φέτος θα παραουσιάσουν προϊόντα ταυς και θα διερευνήσουν εν δυνάμει συνεργασίες με Έλληνες επιχειρηματίες, στο πλαίσιο της.

Η Έκθεση, που θα αναπτυχθεί σε μια έκταση 4.000 τ.μ. στεγασμένου χώρου και 2.000 τ.μ. υπαίθριου, θα φιλοξενήσει και φέτας επιχειρήσεις από όλους τους ταμείς επιχειρηματικού φάσματος, προερχόμενες από διάφορες περιαχές της Ελλάδας.

Ένα δυναμικό διαφημιστικό πρόγραμμα θα προβάλει σύντομα τη διαργάνωση ενώ θα πλαισιωθεί από ένα πλαύσιο πρόγραμμα παράλληλων εκδηλώσεων.

Καθώς, η επιχειρηματικότητα δεν έχει σύνορα και η αναζήτηση λύσεων είναι πια επιτακτική ανάγκη, πρσκαλούμε και τα Επιμελητήρια σας να πάρει μέρας σε αυτά το μεγάλος εκθεσιακό γεγανάς σε οργανωμένο περίπτερο, προβάλλοντας της επιχειρήσεις του και δίνοντας τους μια ακόμα ευκαιρία περαιτέρω συνεργασιών.

Η διεξαγωγή της θα υλοποιηθεί από 21 έως 26 Σεπτεμβρίου 2016, στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου στα Καίλα Κοζάνης.

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Συμμεριζόμενοι την αγωνία σας για την αισιόδαξη πορεία των επιχειρήσεων- μελών του Επιμελητηρίου σας και βέβαιαι ότι θα μελετήσετε την πρόταση μας, παραμένουμε στη διάθεση σας για περαιτέρω σχετικές πληροφορίες και διευκρινήσεις.



**ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Δ/ΝΣΗ: Καίλα Κοζάνης, 501 00 - Τηλ.: 45980-3, 45978,

Fax: 2461045977, E-mail: info@ekthesiako.gr

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ: 2461045978 ekdlolis@ekthesiako.gr

ΑΠΟΣΤΡΗΦΗ: 2461045982 info@ekthesiako.gr

Web site: www.ekthesiako.gr